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令和６年 第９回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和６年９月 27日（金曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、加藤るみこ委員、村岡麻梨委員、松浦靖明委員 

欠 席 者 な し 

説明等の出席者 角田教育総務課長、谷川社会教育課長、毛利図書館長、福田教育総務課長補佐 

説明等の欠席者 𠮷竹指導主事 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 社会教育課事業について 

(３) 図書館事業について 

(４) 2024年度ドッジボール日本代表（マルチボール）の選出及び代表活動の 

招集について 

(５) 令和６年度後期三朝町教育委員会学校訪問日程について 

(６) 令和６年度三朝町教育委員会園訪問日程について 

(７) 令和６年度「学校オープン」の実施について 

(８) 令和６年度「中学生による三朝町の未来を語る会」の実施について 

(９) 令和６年度人権標語募集結果について 

(10) 三朝町農林漁業者健康増進施設の管理及び運営に関する規程の廃止につ 

いて 

(11) 三朝町農林漁業者健康増進施設使用料減免規程の廃止について 

(12) 町長の権限の一部の事務の委任及び補助執行に関する規程の一部改正に 

ついて 

議 事 議案第 40号 三朝町教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

協 議 事 項 (１) 三朝町都市計画審議会委員の推薦について 

そ の 他 (１) 令和６年度三朝町教育委員会先進地視察研修について 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後１時 24分 

教育長 令和６年第９回定例会を開会します。 

  

２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、松浦委員と塩谷委員に承認をいただいてお

ります。 

  

３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、塩谷委員と加藤委員を指名します。 

  

４ 報告事項  
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 教育長   今日、中部地区で中学生の新人大会が行われております。今日、明日の予

定です。私も午前中サッカーとソフトテニスを見学に行ってきました。サッ

カーはですね、三朝、北条、西中、３チーム合同で、相手が湯梨浜中１校と

いうことで、やっぱり合同練習ができてないから、ぎくしゃくした試合展開

で７対０で完封負けしたようです。一方、ソフトテニスは、私が行った時に

は西中と準決勝でいい試合をしてました。若干三朝の方が有利かなというと

ころで、途中で校長先生と応援を交代して帰ってまいりました。 

  それから、９月議会が終わりました。最終日に教育委員の同意ということ

で加藤委員が再任されました。引き続きよろしくお願いしたいと思います。

10月１日に辞令交付を行って、役場職員の前で一言ご挨拶をいただくという

運びになっております。 

  ９月 21日に小学校の竣工記念式を行い、翌 22日・23日に内覧会を行いま

した。竣工式では 140名ご参加いただき、内覧会では 750名を超え、約 900

名ぐらいがご覧になりました。その後、小鹿の老人クラブが見たいって言わ

れますから、小鹿の老人クラブの方を角田課長と一緒に案内しておりますの

で、もう 1,000人からご覧いただいているというような状況です。 

  続いてこれからの話になりますけど、10月２日に多賀町の議会が視察に来

られます。テーマは三朝の教育の将来についてとか、買い物弱者について、

サンサンバス、それから移住定住のことについての視察に来られるというこ

とになっておりますので、これについては私の方で対応させていただくとい

うことにしております。 

  続いて９月 25 日にですね、社会教育の関係ですけど、日本遺産の現地調

査がございました。元筑波大学の教授で今名誉教授ということですけど、そ

れから京都府立大学だったかな、上杉先生とかが来られて、現地視察をされ

て、印象としては引き続き日本遺産として認定いただけるんじゃないかなと

思いました。その中で、外国語で六根清浄・六感治癒を説明することが非常

に難しい、日本人でも難しいのに、外国人にそれをお知らせするのは難しい

けど努力してくださいというようなことがありました。 

  10月９日から全国史跡整備市町村協議大会というのが宮城県であります。

そちらに私が出張させていただきます。 

  10 月 31 日から東京の方に出張しまして、部落解放の人権政策確立要求第

２次中央行動大会に出席して関係省庁・国会議員への要請活動を、全国的な

行動として行っており、それに参加する予定にしております。 

  ちょっと多かったんで、皆さんから何かご質問があればお受けしたいと思

いますが、いかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

次年度の小学校入学者数は、現時点で 29名でございます。 

 教育長   ここまででいかがでしょうか。 
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 各教育委員   （意見等なし） 

事務局 (２) 社会教育課事業について 

（資料により報告） 

 事務局 (３) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

  ９月 15 日、親子で楽しむおはなし会には、鳥取短期大学の学生さんが５

名と、担当教諭が１名参加してくださいました。これは、幼児教育を学ぶ学

生への授業の一環として参加をされたもので、市町村の図書館で行われてい

るおはなし会の実地を学ぶということでした。 

 教育長 何かご意見、ご質問があったらお願いします。いかがでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (４) 2024年度ドッジボール日本代表（マルチボール）の選出及び代表活動の 

招集について 

(５) 令和６年度後期三朝町教育委員会学校訪問日程について 

(６) 令和６年度三朝町教育委員会園訪問日程について 

(７) 令和６年度「学校オープン」の実施について 

(８) 令和６年度「中学生による三朝町の未来を語る会」の実施について 

（資料により報告） 

 教育長   これについてご意見、ご質問があればお願いしたいと思います。いかがで

しょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 事務局 (９) 令和６年度人権標語募集結果について 

(10) 三朝町農林漁業者健康増進施設の管理及び運営に関する規程の廃止につ 

いて 

(11) 三朝町農林漁業者健康増進施設使用料減免規程の廃止について 

(12) 町長の権限の一部の事務の委任及び補助執行に関する規程の一部改正に 

ついて 

（資料により報告） 

 教育長   トレセンの廃止に伴って、小学校の体育館にすることによって、建物自身

の名称が変わりましたので、関連するものを一切廃止する、あるいは、農林

施設だったものですから、町長から教育委員会に管理の委任を受けておりま

すけど、それもなくなったので、その文面を削除するということです。 

この点について何かご意見、ご質問があったらお願いしたいと思います

が、いかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 40号 三朝町教育委員会事務局組織規則の一部改正について 

（資料により説明） 

 教育長 これについてご意見、ご質問があったらお願いします。 
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 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 ないようですので、採決に移りたいと思います。これについて、ご承認い

ただけますでしょうか。 

 各教育委員 はい。 

 教育長 全員一致でご承認いただきました。 

  

６ 協議事項   

 事務局 (１) 三朝町都市計画審議会委員の推薦について 

（資料により説明） 

事務局としては引き続き塩谷委員にお願いしたいと考えます。 

 教育長   いかがでしょうか。 

  引き続き、それではお願いできますでしょうか。 

 教育委員   わかりました。 

 教育長   そうしますと、塩谷委員にお願いするということで、町長に報告させてい

ただきます。 

  

７ その他  

 事務局 (１) 令和６年度三朝町教育委員会先進地視察研修について 

（資料により説明） 

 教育長   これについてご意見、ご質問があったらお願いしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

 各教育委員 （意見等なし） 

 教育長 今ここで聞きますか？ 

 事務局 この会の後で。 

 教育長 それではこの会の後で、都合がつく方、つかない方はお知らせいただいて、

まだ決めておられない方は来週までにお願いしたいと思います。 

その他、何かありますでしょうか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    

教育長 次回については、10月 29日火曜日、午後１時 30分集合、午後２時開会と

いうことでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、令和６年第９回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後１時 56分 
 


